Twin Carbon/Titanium Full Exhaust
Stainless/Carbon+Titanium

for HONDA GROM(16-)

Part Number:16-221-11/16-221-12
JMCA No:JMCA2116014091

COERA—I7—L—Y VT RBEBENEFVEEERCHINEOTENET,
HRBOEMFFE. BEVLIFERFEER. LR+ BENMF FR T OHZAHTITWUEZS,
Fe. MDA T MLIERHERROEDIFNEIA-N—EE DY —EATZ217IUCELT
FToTUIEELYS

OVER,

16-221-11/201611A

BRALY:

HAOMNFFCETIHSBETOMISEIFECRHEBIZENSVET,
IEFEREDAFEEYTA VT EATIEHIC. ERMERBES LI THBER T O5HS
=M\ BRFEERR, FRBB VL IFICHTIRFTEHRATT R THERTESL,

EE
OEERRIVIVELTIEHT, BRITANIRETEEEITO TS,
QR#MAHETV. BN I BEOREREIT TS,
QE£&IIELEED SR%E. RBEET TS, RBEZDABREDBTITO TS,
@FE AR BRIEEIT TS, HERICLINEIZZENHIFET,
OEHFAENC, ERERAFIVIETOCNET, ZRAOILAMUENHZIZENTINETH,
CEEEBEVLET, BICEEEOMUVEERICAELILTREN B I 2IEAHNETH. RE LRABEISVE A,
@ELVEAT T, FELABEESFONEIMES . BROKEIOVTRERELIMET,
Fh, BHIEIFRORKEIOVWTOHFEEEZEIEDTHN. TNUSNDEDLILEMICE
EEFEVNRETOTI T RIS,

SLEIAWIPYS

HA4X 1=y Part #/QT

@ HALoY—/7=II1T Silencer/Tail Pipe R:1/L:1

@ IXJ—-AMNMT Exhaust Pipe 1
[©) 2-1I%Y -7 2-1 Exhaust Pipe 1
@ |o 80 ALY —=)\U R Silencer Band 2
® X75—=27I00 Spring 3
® ALY —AT— Silencer Bracket 1
@ |p15% p 8.5% L11 TIVIH5— Alumi Collar 2
8 | 25% ¢ 8.5% L25 FIVIHo— Alumi Collar 2
© |m8 Yy — Washer 6
0 [m8 Oyh+y bk Nut 4
1) |M8* L40 FryIRIL b Bolt Cap 2
1 [M8* L40 e Paviay Bolt Buttom 2
® RELESRE 1

* \=VUA LS RO L. BROBEABE IS,




735

1. MEYTIF—, =M AVFT—DVIERDHLET
*ERDS LI, MEY—EARZa7ILOFIRICHRESTIZEL,

2. FIEADIAVF—ICREEITIMIUET,
MIGER, R OREESFERESD, BR-IB/R55HR)

3. MIEAVF—AVINERNRIFLET,
*ERDM I, MEY—EAYZaPIVOFIBICHEL TS,

4. FEAVF AU, ©FALUY—AT-EBMOFHLET .
REAFMIBSCDTNINF—EEL. @RIVRIL b @TvIv—,
®OYoFy FTEEL TS, (K2, H3SH) =2 m

—

'fJ'J' Al

5. @QIFYV—-AMNMTEIVIVICEDFFITET,
O FICIFBEEFY MEERLET,

6. QIFY-AMNMI®2-1IFY-AMNMMTEZELAHFET, —T5
7. @2-11MFICOQY A LY —L_RREE LIABFT,

8. DQHA LYY —E@HALIY— NV RTOYA LIS —AT—ICEELET,
B FIRDF vy TRV, @Tyv—, ®FPIIHF—. OOYDF Y,
EEALET. (R28H)

HEHRITYT, ZRIL RGO THECLBDET,

* R0
9. FWMFENEODERD L. KFEHLET *BEETY, EERETY,

10. ®IIS5—2ATIDER2-1)MMF/QIFV—-A MM TRI15FR.
@Y LYY —L_&R/@2-1)\1 T2 /R, 53T FRICHNTIES .

11. 2016 FE XDV F—J1V—%ERT25E. T T30 %
A RLTLESY, 20155 uﬁﬁo)fj‘-“wo)jlysf—tam(;ﬁula)
WEIHNFEEh, (R4SHR)

12. AFEHER TR BETBLBEDTFIDET TR,
FHLTWVED, NSVARBIMES, TV IVENTTCERDFTEBS D
ROBETHERREL TS,

13, BRI, OVF— =90 F—FTHIEEITO LS,
HAEFNMT VKRB THERATIERERLSOREICENET

* B ESEBHEER) S— VIR M IELTWET . TB RS,

s B IT 'DI/IER MRS A—J7—L—>25TODTHY  Tel 059-379-0037 Fax 059-378-4253
V% T513-0836 = E B ETHERFAT A #L7678-5 E-mail shop@over.cojp Website http://www.over.co.jp

16-221-11/202010B2



NFTIMIA ZEHUE
* YINE - THELESL,

e

REFMIE B U

(N
N
(N
N

(N
N
(N
N

16-221-11/201611A_3



